



袁家军在市委政协工作会议上强调

# 全力打造全过程人民民主市域标杆 为现代化新重庆建设贡献政协力量

胡衡华主持 王炯出席 程丽华发言

11月21日下午,市委政协工作会议召开。市委书记袁家军出席会议并讲话。他强调,要全面贯彻党的二十大和二十届三中全会精神,深学笃行习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想、在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,不断提高政治协商、民主监督、参政议政水平,全力打造全过程人民民主市域标杆,为奋力谱写中国式现代化重庆篇章贡献政协力量。

市委副书记、市长胡衡华主持会议。市人大常委会主任王炯,市政协主席程丽华,市委副书记李明清,市委常委,有关市领导,部分老同志出席。

会议传达学习贯彻习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神,听取全市政协工作情况汇报;市委统战部、农工党市委负责同志和市委发展改革委、石柱县、九龙坡区、市政协委员代表作交流发言。

袁家军在讲话中指出,习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话,对不断推动协商民主广泛多层制度化发展提出明确要求,为新时代新征程人民政协事业高质量发展指明了前进方向、提供了根本遵循。要深刻领会把握人民政协的鲜明中国特色和显著政治优势、新时代人民政协理论创新

的重大成果,深刻领会把握全面发展协商民主的部署要求、人民政协所处的时代方位和肩负的职责使命,深刻领会把握做好人民政协工作的根本保证,坚决贯彻党中央部署,不断加强和改进人民政协工作,以实干实绩实效坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

袁家军指出,近年来特别是党的二十大以来,市委主动在中国式现代化宏大场景中谋划政协工作,推动政协事业在继承中创新、在创新中发展,全市协商民主不断展现新气象,全过程人民民主市域实践取得新成效。新征程上,要深化落实习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,推动协商民主广泛多层制度化发展,进一步丰富全过程人民民主政协实践,显著提升协商议政质效、协商监督水平、协商民主凝心聚力功能和品牌影响力,全力打造“西部领先、全国进位和重庆辨识度”标志性成果。

袁家军强调,要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,把党的全面领导作为政协工作根本政治原则,不断巩固共同思想政治基础,推动全市人民心往一处想、劲往一处使,坚决做到“总书记有号令、党中央有部署,重庆见行动”。要发挥政协组织凝聚人心、汇聚力量作用,完善同各民主党派和无党派人

士联合调研、联合协商活动机制,做好少数民族界和宗教界委员专题学习、界别协商工作,健全党外知识分子、非公有制经济人士、新的社会阶层人士参与活动机制,更好发挥港澳委员“双重视角作用”,加强台湾同胞和海外侨胞的团结联谊,画出现代化新重庆建设最大同心圆。要聚焦服务国家重大战略实施、构建“33618”现代制造业集群体系和“416”科技创新布局、进一步全面深化改革、保障和改善民生等中心工作建言献策,更好服务全市经济社会发展大局。

袁家军指出,要健全深度协商互动、意见充分表达、广泛凝聚共识机制,完善反映社情民意、联系群众、服务人民机制,构建反映情况、解决问题、改进工作的政协民主监督机制,推动政协践行全过程人民民主方式、程序等更加具体化实效化。要打造更多特色鲜明、务实管用的协商平台载体和工作抓手,迭代升级“渝事好商量”等协商平台,推动政协协商同其他协商形式有机衔接,提升协商民主整体效能。要推动政协履职能力现代化,深化改革创新健全政协工作体系,持续加强委员队伍和政协机关干部队伍建设,不断提升政协履职智慧化水平。

袁家军最后强调,各级党委要坚持和加强党对政协工作的全面领导,完善党领导政协工作制度,支持保障各级政协依照

章程履职。要深化政协政治机关建设,严格执行重大事项请示报告制度,持续营造风清气正良好政治生态。要积极营造政协履职良好氛围和条件,多给政协交任务出题目,有关部门要加强同政协组织的协调配合,形成推动全过程人民民主市域实践的强大合力。

程丽华代表市政协党组作工作汇报。她说,中央政协工作会议召开五年来,特别是党的二十大以来,市委高度重视政协工作,政治上关心关怀、组织上充分保障、工作上大力支持。在市委坚强领导下,全市政协组织强化担当、主动作为,政协工作呈现新气象、见到了新成效。做好新时代新征程人民政协工作,使命光荣、责任重大。市政协将把学习贯彻习近平总书记在庆祝人民政协成立75周年大会上的重要讲话精神,转化为推动政协事业高质量发展的强大动力,按照市委要求,发扬优良传统,牢记政治责任,发挥专门协商机构作用,打造全过程人民民主市域标杆,为推进现代化新重庆建设作出新的更大贡献。

市人大常委会、市政府、市政协有关负责人,各区县和市级有关部门负责人,各民主党派市委、市工商联负责人和无党派人士代表,住渝全国政协委员代表、市政协委员代表等参加。

新重庆-重庆日报记者 卢志民 罗静雯

## 重庆出台支持现代生产性服务业“16条” 重大项目最高补贴2000万

○新重庆-重庆晨报记者 陈军

日前,市发改委同市财政局起草《重庆市现代生产性服务业专项资金管理办法》《重庆市支持现代生产性服务业高质量发展若干政策措施》等文件,有效期至2027年12月31日。11月21日,市发改委相关负责人对政策措施进行了解读。

《重庆市支持现代生产性服务业高质量发展若干政策措施》涉及支持项目(平台)建设、推动载体提质增效、加强市场主体梯次培育、强化金融支撑服务、支持就业创业和人才培训、优化产业发展生态6方面共16条举措。

比如,为进一步撬动社会资本有效投资,推动生产性服务业重点项目尽快落地实施形成投资实物量,《措施》将加大对现代生产性服务业重大项目建设的支

度,对特别重大的现代生产性服务业项目最高支持金额原则上不超过2000万元;对现代生产性服务业领域共性技术研发等领域公共服务平台建设,投资额超过500万元的,按不超过投资额的20%给予补助,最高不超过500万元。

楼宇作为承载生产性服务业关联产业的重要载体,《措施》将支持打造一批以现代生产性服务业为主导产业的特色“星级”楼宇,对年度营业收入增速较快的“星级”楼宇,分档给予楼宇运营机构100万元、50万元一次性奖励。

搭建更多市内企业“走出去”、市外企业“引进来”的合作交流平台,支持依托西洽会、智博会、国博会等重大活动,举办生产性服务业领域全国性协会年会、峰会、圆桌会、研讨会、论坛、推介会等主题活动,对于符合条件的按不超过实际投入的30%给予补助,最高不超过100万元。

## 江北嘴新金融大会27日~28日召开

○新重庆-重庆晨报记者 杨新宇

11月21日,市政府新闻办举行第五届江北嘴新金融大会新闻发布会,江北区代理区长陈德川介绍,第五届江北嘴新金融大会将于11月27日~28日在重庆金融会展中心召开。

此次大会以“新金融 强产业 增信心:打造现代化西部金融中心”为主

题,通过研讨交流,将为地方政府、金融监管部门、金融机构等搭建一个高层次的对话平台,共享经验、共商合作、共谋发展。此次大会还将举行注册金融科技师西部培训基地、数字政府创新应用联合实验室等揭牌仪式,发布长江上游航运中心建设发展指数。同时,江北嘴金融城将在此次大会上,与伦敦金融城签署合作备忘录。

## 中国创新方法大赛电视擂台赛举行

○新重庆-重庆晨报记者 杨新宇

11月21日,由中国科学技术协会、重庆市人民政府共同主办的2024年中国创新方法大赛电视擂台赛在重庆广电大厦演播厅举行。

经过四轮竞赛的激烈角逐,最终陕西赛区的陕西帆瑞威光电有限公司队摘得金奖,重庆赛区的马上消费金融股份有限

公司队收获银奖,北京赛区的中国石油天然气股份有限公司勘探开发研究院和江苏赛区的中国石化扬子石油化工有限公司队获得铜奖。此次大赛共有31个地方赛区2166家科技型企业推荐的6685个项目报名参赛,直接参赛的企业科技人员超20000人,创历史新高。截至目前,本届大赛累计促进企业获得专利数1551件,推动科技成果转化654项。

中国建设银行  
China Construction Bank  
重庆市分行

### 全面落实小微企业 融资协调工作机制

#### 利率优惠 助力小微

#### 抵押快贷

#### 利率低至2.9%起

最高1000万元 额度最长10年 单笔支用最长3年

#### 信用快贷

#### 利率低至3.2%起

最高500万元 额度最长3年

#### 系列产品

- 现代制造业 > 渝链·产业贷 (纯信用,最高500万元)
- 缴税好 > 云税贷 (纯信用,最高500万元)
- 烟草经营户 > 惠商云贷 (纯信用,最高500万元)
- 有收单 > 商户云贷 (纯信用,最高300万元)
- 经营好 > 信用快贷 (纯信用,最高500万元)
- 有房产 > 抵押快贷 (快速抵押贷,最高1000万元)
- 专精特新 > 善新贷 (纯信用,最高1000万元)
- 客群专属定制 > 善营贷 (纯信用,最高1000万元)
- 社保缴纳 > 稳岗云贷 (纯信用,最高300万元)

扫码下载“建行惠懂你”APP  
即可申请办理